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Anfrage 
 
 
der Abgeordneten Herbert, Mayerhofer, Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Logistik für Polizeidienststellen 
 

  
 
Neben baulichen Mängeln zeichnen sich viele Polizeidienststellen durch mangelnde 
oder kaputte Büromöbel und weitere Einrichtungsgegenstände aus. Gerade in Zeiten 
starker Belastung sollten jedoch die Rahmenbedingungen für die Bediensteten ge-
währleistet sein. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Bundesmi-
nisterin für Inneres folgende  
 

Anfrage: 
 

1. Wie viele Bürodrehsessel sind derzeit bei den Polizeidienststellen in Verwen-
dung, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

2. Wie viele dieser Bürodrehsessel davon sind beschädigt oder sonst funktions-
untüchtig, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

3. Wie viele dieser beschädigten oder sonst funktionsuntüchtigen Drehsessel 
wurden heuer bereits ausgetauscht, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bun-
desländer? 

4. Wie viele Bürodrehsessel wurden insgesamt für den Austausch auf den Poli-
zeiinspektionen für das Jahr 2012 insgesamt angekauft und wie hoch waren 
die Kosten dafür, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

5. Wie viele weitere Ansuchen um Austausch von Bürodrehsessel liegen noch 
vor bzw. wie viele noch auszutauschende Bürodrehsessel sind davon betrof-
fen, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 
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6. Wann wird diesen Ansuchen entsprochen, aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Bundesländer? 

7. Wie viele Kühlschränke sind derzeit bei den Polizeidienststellen in Verwen-
dung, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

8. Wie viele dieser Kühlschränke davon sind beschädigt oder sonst funktionsun-
tüchtig, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

9. Wie viele dieser beschädigten oder sonst funktionsuntüchtigen Kühlschränke 
wurden heuer bereits ausgetauscht, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bun-
desländer? 

10. Wie viele Kühlschränke wurden insgesamt für den Austausch auf den Polizei-
inspektionen für das Jahr 2012 insgesamt angekauft und wie hoch waren die 
Kosten dafür, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

11. Wie viele weitere Ansuchen um Austausch von Kühlschränke liegen noch vor 
bzw. wie viele noch auszutauschende Kühlschränke sind davon betroffen, 
aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

12. Wann wird diesen Ansuchen entsprochen, aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Bundesländer? 

13. Wie viele Geschirrspüler sind derzeit bei den Polizeidienststellen in Verwen-
dung, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

14. Wie viele dieser Geschirrspüler davon sind beschädigt oder sonst funktionsun-
tüchtig, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

15. Wie viele dieser beschädigten oder sonst funktionsuntüchtigen Geschirrspüler 
wurden heuer bereits ausgetauscht, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bun-
desländer? 

16. Wie viele Geschirrspüler wurden insgesamt für den Austausch auf den Polizei-
inspektionen für das Jahr 2012 insgesamt angekauft und wie hoch waren die 
Kosten dafür, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

17. Wie viele weitere Ansuchen um Austausch von Geschirrspüler liegen noch vor 
bzw. wie viele noch auszutauschende Geschirrspüler sind davon betroffen, 
aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

18. Wann wird diesen Ansuchen entsprochen, aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Bundesländer? 

19. Wie viele Mikrowellenherde sind derzeit bei den Polizeidienststellen in Ver-
wendung, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

20. Wie viele diese Mikrowellenherde davon sind beschädigt oder sonst funkti-
onsuntüchtig, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

21. Wie viele dieser beschädigten oder sonst funktionsuntüchtigen Mikrowellen-
herde wurden heuer bereits ausgetauscht, aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Bundesländer? 

22. Wie viele Mikrowellenherde wurden insgesamt für den Austausch auf den Po-
lizeiinspektionen für das Jahr 2012 insgesamt angekauft und wie hoch waren 
die Kosten dafür, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

23. Wie viele weitere Ansuchen um Austausch von Mikrowellenherde liegen noch 
vor bzw. wie viele noch auszutauschende Mikrowellenherde sind davon be-
troffen, aufgeschlüsselt auf die einzelnen Bundesländer? 

24. Wann wird diesen Ansuchen entsprochen, aufgeschlüsselt auf die einzelnen 
Bundesländer? 
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